

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.



Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz. hová a lap szellemi részét illet...

A költségvetés elvetése.

A jelenlegi kabinet negyedik költségvetésének tárgyalása a ház mai ülésén kezdődött meg.

Humbognak bizonyul az egyensúly helyreállítása; humbognak a pénzügyi helyzet javulása: csupán a deficit az állandó és bizonyos, mint a végzet.

Három budgetben „közeledünk” már ily formán, s a zárszámadásokból végül mégis csak deficit, s hozzá az előirányzott háromszorosos bukkan elő.

Nagyon találon mondta Helfy, Széll Kálmán ebbeli számításaira, hogy ama családapa kalkulaisára emlékeztek...

Maga az elvetés, mint már az annyszor történt a jámborka árnyalatok részéről, kérdésbe hozható ismét.

veinél fogva a hasonló irányban, hasonló alapokon készített költségvetésnek egész rendszere ellen szólnak.

Minden kormány intézkedésnek, minden kormány aktiónak, minden kormány előterjesztésnek kell, hogy célja legyen.

Erre mutat rá a határozati javaslat, midőn kimondja, hogy „a pártok fusiójából alakult jelen kormány földarva előbb vallott elveit, kizárólag az államháztartás egyensúlyának helyreállítását tűzte ki céljául...

Ennél világosabban és határozottabban a „jelen” kormánnyal szemben nem is lehetett volna indokolni a költségvetés elvetését.

Voltak kormányok, a melyeknél a rendszer alapján; voltak, a melyeknél a rossz gazdálkodás folytán támadtak meg teljes jogosultsággal és a következmények által igazolt indokokból a költségvetést: de olyan kormány még nem idéltünk eddig, amely a költségvetés elvetésével szemben, mint a jelenlegi.

A választások közeledése már kezdi előretolni a kormány kortes intézkedéseiben. Így például pozitív tudomásunk van róla, hogy több nagy adófizető, a kik ellen négy ezertől egész nyolcezer forintig az adóvégrehajtás már elrendelve volt...

Ez intézkedésnek célja akkor sem szorulna bővebb magyarázatra, ha nyitlan is beszélnek az adóhatalnoknál, hogy a választásokra e nagy adófizető urakat így óhajtják megnyerni...

Azt hisszük, nem kell bővebben magyarázgatni e tény erkölestelenségét és igazságtalanságát, kivált így a költségvetés tárgyalásának idején, melynek deficitje ott kísért, a maga megdönthetelenségében.

Azért csak rajta, a kinek nagy adóhatalra van, forduljon a kormányhoz, s korteskedés igéretével függessze föl adófizetési kötelezettségét.

Hanem azt előre megmondjuk, hogy választások idején minden ily adófelüggésztésben részvétel kortes nevével fogjuk tenni.

Nagyfontosságú azon tény, hogy Ignatieff ő felségénél a kihallgatásor nem tudott kellemes vagy barátságos benyomást hátrahagyni, ellenkezőleg, a királyt Ignatieff néhány megjegyzése nagyon kellemetlenül érintette.

Konstantinápoly, márc. 26.

Itt eddig még mitem tudunk arról, hogy az osztrák-magyar külügyér a fölagatot, kirabolt és leégett osztrák-magyar alattalók érdekében valamit tett volna.

Jól voltam értesülve, midőn minden ellenkező vélemény dacára azt állítottam egyik mult levelemben, hogy Miklós nagyherceg csak a béke végleges aláírása után jövedn Stambulba a szultán látogatására.

Osman pasa jelen volt a nagyherceg fogadtatásán. Osmánról az a hír, hogy nagy híve a muszka-török szövetségnek.

A nagyherceg fogadtatása a szultán által igen fényes katonai tisztelettel, épen e pillanatban megy végebe; jövő levelemből erről részletesben.

Az új angol külügyér első föllépése.

Salisbury marquisnak a külügyi hivatalból, ap. 1-ről kelt sürgönye Anglia külföldi képviselőihez szövegfelelője a már ismeretes sürgönyökét, melyek a január 14-ikétől Suvalloff grófnak márt. 26-diki jegyzékéig (melyben Oroszország kijelent, hogy ragaszkodik márt. 19-iki nyilatkozatához) váltattak.

A királyné kormánya mélyen sajnálja az utóbbi elhatározást; lehetetlen most meghatározni, hogy a san-stefanoi szerződés feltételeit, mely pontig fognak a hatalmak helyben hagyni; de oly feltételek, melyek megengedik azt önkényesen elfogadni vagy elvetni, komolyan semmi esetre sem engedhetők meg.

A sürgöny emlékeztet az 1871-iki deklarációra és hozzá teszi, hogy e deklaráció szellemének megsértése nélkül lehetetlen beleegyezni, hogy az új szerződés czikkjei a hatalmak bírálata alól kivonassanak.

A san-stefanoi szerződés fontos következményeit megvilágítva, a sürgöny kijelenti, hogy egy hatalmas szláv állam alakítását orosz ellenében és oroszországi által alkotott intézményekkel és közigazgatással, eléggé jelzik azon politikai rendszert, melynek egy részét ezen állam képezi fogja.

A jegyzék azután a szerződés azon pontjaira tér át, melyek a thessaljai, és epirusi lakosságra vonatkoznak, s mely pontokat további megállapodások kísérik az orosz egyház tagjainak védelmére.

Ezen megállapodások nem kevésbé messze-menként, mint a kanaridzi szerződés pontjai, melynek szabványait az 1856-ki párisi szerződés megszintette.

A szerződés ezen részének hatása az orosz birodalom hatalmának gyarapítása lesz azon területeken, hol a görög lakosság van többségben.

Az ottmani jurisdiktio földräzi szempontból érdekel Angolországra nézve a Dardanellákban, az Aegei tengeren, a perza öbölben, a levantei partokon és a Suez-csatorna szomszédságában.

Angolország rendkívüli aggodalmat érez, midőn látja, hogy egy nagyobb hatalom először annyira közeledik a jurisdiktiohoz, hogy függetlenségét, sőt fennállását is majdnem lehetetlenné teszi.

A congressus oly vitája, mely azon czikkekre szorított, miket egy hatalom kizemelt, illusorius eszköz a vesztély ellen, melyek az angol érdekeket és Európa békéjét fenyegetik.

Kétségtelen, hogy a szerződésben nagy változtatások szükségesek. Angolországnak mindig az volt a célja, hogy ama tartományokban jó kormányzat, béke és szabadság legyen.

Angolország szívesen részt vett volna oly congressuson, mely egész összességükben tárgyalja ama feltételeket; de oly congressus összejövetele által, melynek tanácskozásait a Gorcsakoff által nyilváníttot föntartás korlátozza, nem venné föltörőre sem azon érdekeket, melyeket az angol kormánnyal védenie kell, sem a kérdéses országok javát.

A háború.

A béke és háború esélyeit egy aszkörös beteg állapotával lehet csak összehasonlítani. Körülte lévő orvosok mondogatják ugyan, hogy még nincs elvesze minden remény, rendelkezik még gyógyszerket, de egyikőjük sem hiszi a beteg fölléülését.

Az orosz föhadiszálláson meg vannak arról gyöyödve, hogy Anglia és Oroszország közt a háború bizonyos. Az oroszok legnagyobb erőfeszítéseket tesznek, hogy a török szövetséget megnyerjék, följárlják nekik az egész hadiszer elengedését és Bolgarország bizonyos szuverenitását, de minden eredmény nélkül.

Az orosz föhadiszálláson meg vannak arról gyöyödve, hogy Anglia és Oroszország közt a háború bizonyos. Az oroszok legnagyobb erőfeszítéseket tesznek, hogy a török szövetséget megnyerjék, följárlják nekik az egész hadiszer elengedését és Bolgarország bizonyos szuverenitását, de minden eredmény nélkül.

Az ottmani jurisdiktio földräzi szempontból érdekel Angolországra nézve a Dardanellákban, az Aegei tengeren, a perza öbölben, a levantei partokon és a Suez-csatorna szomszédságában.

Angolország rendkívüli aggodalmat érez, midőn látja, hogy egy nagyobb hatalom először annyira közeledik a jurisdiktiohoz, hogy függetlenségét, sőt fennállását is majdnem lehetetlenné teszi.

A congressus oly vitája, mely azon czikkekre szorított, miket egy hatalom kizemelt, illusorius eszköz a vesztély ellen, melyek az angol érdekeket és Európa békéjét fenyegetik.

Az ottmani jurisdiktio földräzi szempontból érdekel Angolországra nézve a Dardanellákban, az Aegei tengeren, a perza öbölben, a levantei partokon és a Suez-csatorna szomszédságában.

Angolország rendkívüli aggodalmat érez, midőn látja, hogy egy nagyobb hatalom először annyira közeledik a jurisdiktiohoz, hogy függetlenségét, sőt fennállását is majdnem lehetetlenné teszi.

A congressus oly vitája, mely azon czikkekre szorított, miket egy hatalom kizemelt, illusorius eszköz a vesztély ellen, melyek az angol érdekeket és Európa békéjét fenyegetik.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA.

Aldás nélkül.

ELBESZÉLÉS. Irta: SZÉPFALUDI Ö. FERENCZ. — 2-ik folytatás. — A mint az est közeledett, vettem kalapomat, kezét szoritottam Irénnek, kinek arca még mindig lángolt, szemé mosolygott, elbuszuszt az öregektől s indultam a színház felé.

Ott találtam a „Csiga” nevű kis koreszmában, hol ugyancsak szedte magába a szomoródnit. Kérdettem mi a baja, de ő csak annyit mondott, hogy el van keseredve. „No, pajtás, ha el vagy keseredve, majd mondd nekem valami édeset. Tudom szeretsz engem és barátom vagy, örvendini fogsz az én örömmömmel.”

Friczi egy percze fölpillantot, a boros füvek mellől felkapta kalapját, aztán annyit mondott: — Mi lelt? — Voltam Gyárfáséknál. — Tudom. — Beszéltem Irénnel és — — És? — Azt mondta, hogy szeret. — Téged szeret? — Kérdés s olyat ütött az asztalra, hogy a hány palack volt, mind fölfordult.

Csodálkozva tekintettem reá. Arca egyszerre elhalványodott, mint a fal, szemé könybe borult. Majd fejét hájtá le és úgy tett, mintha fuldokolna. — Igazán téged szeret? Kérdés ismét kis idő múlva, mely alatt én már bánti kezdtem, hogy neki is megmondtam titkomat. Bátorítottam, hogy

a tiszta valót mondtam. Akkor tiz itcze hort adon ide gazduram, hadd iszol le magamat. — Mit akarsz Friczi, hisz tudod, hogy játszanunk kell. — Ma a herköpáternek sem játszom. — Nem értelek; csak nem szeretted te is Irént?

— Még az öreg apád sem szeretted úgy életemben, mint ahogy én Irént szerettem. Le is iszol magamat a sárga földig, ha addig élek is! — kiáltá Friczi barátom s azonnal hozzá látott szerephez és ugyancsak gyorsan bízette a palackokat.

Megrémülve futottam el, s ő észre sem vette. Az igazgatóval mentünk azután, hogy kérjünk, ne rontsa meg az előadást, ne kompromittálja a társulat renoméjét. Mit sem használt; Friczi nem is állott velünk szóba, hanem ivott. Az előadást nélküle kellett eljátszanunk.

Ekkor tudtam meg, hogy Friczi is szerelmes volt Irénbe. A szegény embert akkor sajnáltam, mert azt hittem igazán boldogtalan mellőzöttesé miatt. Pedig a boldogtalan nem ő, hanem én voltam. Ő könnyebben feledehetett, sebe hamarabb behegedhetett, mint az enyém, melyet sem idő, sem orvos meg nem gyógyított. Boldognak képzeltem magamat. Elhamarkodott dolog magat boldognak képzelnie a sirig. Egy óra, egy perc, egy pillanat felülhatja egész boldogságunkat. A mily ingag alapon áll életünk, oly ingagat boldogságunk alapja is.

IV. A kis gyermeket, a fejlődő bimbót kevesen vetik észre, de a rózsára már sokan élénk vagy gyál tekintetek. Anyja is csupa gyönyörűséggel pillantott reá; ekkor még nem tudtam mért, de csakhamar undorral kezdem gyanítani.

A szinpádon valahányszor Irén megjelent, egy bokréta repült fel, és egyik szélső páholyból mosoly és taps követte.

Az a páholy gróf Endrey Jenő páholya volt, azé a nagy uré, kinek pénze hazai czélok helyett inkább vándorolt a szép táncosnók, színésznők és más szép hölgyek zsebébe. A gróf, ki csak ötvenedik évét töltötte be, nemcsak azzal hízelt meg, hogy husz-harmincz éves korában volt

Don Juan, de azzal is, hogy most, ötvenéves korában is hódít tiszzer annyit, mint más közönséges gallér.

Ha annyit meghódított a gróf, természetesen meg is látszott előtte lehetetlennek, hogy Irént magának nevezze. Már előre örült a szíve, mint fog barátai előtt dicsékednie sikerrel. Ahoz fogható kis leányt bizonyára még Pesten sem talál. Eszrevettem, hogy a szinpádra is többször bejárógatt és nem mulasztotta el ezkorral és nyájassággal elhalmozni Irént. Eszembe jutott tanácsom, melyet Irénnek adtam és eszembe jutott a sorsom, mikor csókot mérészeltem rabolni piros ajkáról.

Nem bántam volna, ha Irén háromszoros dózisban adja ki a porciót, ha a gróf tolaokodék. Különböleg éreztem, hogy noha a gróf engem is nagyra becsül és kedvemben jár, még sem leszek gyöngös, s ha sokat mer, kérdőre fogom vonni, ha nem egyéb jogan, az Irénnel való kollégiáltság útján.

De a gróf igen praktikus férfi volt. Ötven éve nem engedte meg neki a túlságos elbizakodást. A ki önjerejéből nem győzhet, segítségét, szövetségét vesz maga mellé!

Legjobb s leghasznosabb szövetségis ki lehetett volna, mint épen a mama?

Gyárfásné asszony nem azért szerette gyermekét, hogy a szegénységben hervadjon el. A kinek kincsanyja van, az nem hagyja parlagon, ha nem bolond. Kata asszony nem akart bolondnak tartatni, azért épséggel nem utasította vissza a grófot, midőn ez a legtolakodóbb ajánlatokkal közeledett felé. Nem az lett a kérdés: szép-e, illő-e, erkölcsös dolog-e, mit a gróf követel, de mennyit hájt a Gyárfásék konyhájára?

Az alkudozásokat nem folytatták titokban, mintha a legtitkosabb ügy fölött tanácskozhoz és bemutatná magát. A mama nagy szívszűrészel fogadta s alig találta a gazdag gróf ur számárá székét. A gróf kijelentette, hogy nem tartozik az ábrándos fiatal emberek közé, ideje sincs az udvarlásra, hanem ha a kasszonyon korszonalven vilsetik iránta és szerelmét viszonozná anélkül, hogy egyéb igénye lehetne, mint melyet pénznek s érzelmenél kielégíthet, szívesen ajánlkozott hü lovagjának. Az ősszeg, mely a mama kezébe

jutott, bár csak előleg volt, oly tekintélyesnek látszott, hogy a mamát teljesen elkápráztatta. Fel is csapott az alkura.

Irén, a kedves gyermek, a szomszéd szobában volt és megrendült, úgy hogy eleinte még könynezi sem tudott. Butor darab vagy ékszer-e ő, hogy föltötte így alkudojanak? Szeressen olyat, kit nem szeret, mert zsebe duzzadt, tárczaja tömve? Szégyen gyalázat!

A szegény leány ledől a pamagra, fejét ölébe hájtá és csak most értedek meg igazán könnyei, mintha egész pataká váltottak volna.

Beletem a szobába és Irén még mindig nem emelte föl fejét. Hozzá léptem s kérdeztem fájdalma okát.

Egy ideig hallgattál, majd suttogó hangon mondtál: — Kedves barátom! Meg vagyok gyalváza. Így nem élhetek!

— Mi lelt Irén! Baja van, szőljön; a mit tehettek, a mit tisztességes ember meglehet, mindent megteszek kegyedért! — válaszolám és meg-ragadtam kezét.

— Tudja-e, hogy a másik szobában most alkudoznak fölöttem? — Kegyed fölött? Kérdem aggódva.

— S pedig anyám, kinek semmit sem vétetem életemben, kit szigora dacára is szerettem. E naptól fogva gyűlölöm, mint a legnagyobb bünt, melyet most ismertem föl.

A fiatal leány szeme szikrázott bosszúságában, haragjában, mely a könnyet gyorsan követé.

— Irén! Hova gondol, mit beszélsz? Édes anyja törne kegyed ellen?

— Akkor kegyed nem ismeri a bünt, az álarcsot. Eddig én sem ismertem. Ott — a másik szobára mutatott — ott van a stét pokol, hova lerántani akarnak. Ott van anyám és gróf Endrei, Istenem, mivel érdemelted szerelmemre. Hahaha! Istenem, mivel érdemelted, hogy ily sorsra jussak? Vedd el szépségemet, ha másképp meg nem menthatsz a gyalázattól.

is megcsókolta. E pillanatban lépett ki a mama a gróftól.

A gróf viszatöl ölelgetésünket meglátta, legkevésbé sem jött ki nyugalmából, hanem a legcinikusabb gunnyal mondtá: „Nem tesz semmit. Kérem folytassák!”

Nem akadt időm, hogy a grófnak feleljek, mert rögtön távozott. Annál inkább ott maradt azonban a mama és amint torkából kiert kiabálta: „Gonosz csabító, rabló! kutyákkal huzatlak le, ha nem takarodol!”

A fürdőnk egész hidegen felelt: — Asszonyom a csabító nem én vagyok; hanem kegyed, meg az ur, ki most távozott. Én leánya kérője vagyok, ki feleségül akarom venni. Mi szeretjük egymást és boldogok leszünk! Ugy-e Irén?

A szép leány ismét megölelt. — Pusztulj házbamból nyomorult. No, bizony ily koldus fajzatnak neveltem volna leányomat? Keressz magadnak komédiás magadhoz hasonló! rutat, gonosz, szegényt, Irén sohasem lesz a tied!

— Csak az őv lehetek, és másé senkié! — szölt zokogva Irén.

— Majd meglátjuk! — kiabálta a „gonosz asszony.

— Meglátjuk — viszonzá higgadtan. Most elmegyek és kérem asszonyom, hogy tekintsen leánya vőlegényének, ki megöltamassa őt minden vesztély ellen, még kegyed ellen is!

Gyárfásné dühögött, szikrázkodott, emelte rá a kezét, de bántani nem mert. Talán az tartotta vissza, hogy akkor én meg elcsapatom férjét meg leányát a színházról, s ha leánya nem lesz a színháznál, értéke is csökkenni fog.

Gyárfáséktól egyenesen Friczhez mentem s kértem, hogy hallgasson meg, mert fontos beszélni valóm van vele.

— Hozzám jössz? Nem tudod-e, hogy gyűlöllek? — volt a Friczi fogadása és még föl sem kelt szalma pamlagáról.

Rosz cserép pipájából oly bodor füstöt szítt s eresztett reám, hogy majd elmerlítem a füst-felhőbe.

(Folytatás következik.)





A budapesti áru- és értéktőzsde árjegyzései.

(HIVATALOS.)

A bécsi tőzsde árjegyzései.

Április 1.

Table with columns for 'BÚZA', 'Hektoliter', 'Hajtat', 'Különböző termények'. Lists various grain prices and other commodities.

Table with columns for 'Könyvek', 'Adva', 'Tartva', 'Befizet'. Lists book prices and other items.

Table with columns for 'I. Osztrák államadóság', 'Adva', 'Tartva'. Lists Austrian state debt and other financial data.

Table with columns for 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'Adva', 'Tartva'. Lists various bonds and securities.

HIRDETÉSEK.

Gouvernánok,

magyar, német és francia bankok, közszéki tanácsok, házigondviselőknél, társalkodónál, külcsarnok, árúsnál, utazó-társnál, könyvtárak, iródnél, irnoknál, főigazgatóknál, bolti-segédnek, minden szakban használatos, tisztviselőknél, kertészek, erdészek, vadászok, káposzták, házmesterek, gépészek, főmunkások, szóval minden szakban előforduló egyének ajánlatnak és elhelyeztetnek azonnal a tavaszi évadra

a legnagyobb forgalmú és majdnem mindenütt ismert polgári elhelyeztetés által nagyszámú utca 21. és 23. számok alatt Budapestben. Megérkező állást keresők ott tökéletes ellátást találnak, nemkülönben szállást is igen mérsékelt díjazásért, kivánásigra még külön szobákat is. Utasítások minden tudakozásra ingyen adtak. Csak bérmentes és bélyeggel ellátott levelekre adatik felelet.

Az első valódi, gyógyhatásos Hoff János malátagyógy-készítmény az osztrák-magyar és kir. birodalomban bejegyzett védjeggyel készítmény. (Hoff János, a feltaláló szerkeze)

Biztos segély

köhögés, rekedtség, mell, tüdő- és gyomorhajók ellen. Hoff János cs. kir. tanácsos urunk, a legutóbb európai uralkodó udvari szállítójának, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosának, magas porosz és német rendjelek birtokosának, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8.

Az ön malátá készítményei, melyeket Kikindánál megkaptam, ném adták köhögéseimnél csodálatos hatással hatással voltak. (Uj rendelvény következik.)

Ruma, 1877. aug. hó 29. Tisztelettel Gröger György, uradalmi állatorvos. Répce-Lak (Magyarországon) Kérem posta fordulatul nekem maiféle font malátá-egészségi csop. koládát és malátá mellizetőkötököt küldeni. Be kell valnom, hogy e készítmények köhögéseimnél nagyon alább szállították. Kiszámlázott Teréz.

Czernowitzból. Csak a Hoff-féle malátakivonat használata által nyertem vissza testi erőmet és ezáltal vesztettem el mell- és légzési bajjaimat. Paták J., kir. tisztviselő.

Már húszéves korom óta szenvedtem rekedtségben és elnyákosodásban, migsem az én gyógyhatásos egészség segítő söröz és malátá csukorkákhoz nem folyamodtam; már néhány palack egészségű sör elhasználása és a mellizetőkötök elvételére után meglegő gyógyhatást értem el, még pedig annyira, hogy nyakbajomtól és rekedtéseimtől teljesen ki-gyógyultam. A mely szerkesztésűt itt legelőször közölnöm nyilvánvalóan és egyáltalán ön malátá-egészségi készítményeit nevezet esetekben mindenkinek melegen ajánlom.

Budapest, 1878. január 24. Kell Ferencz. Elvitatlan tény miszerint az ön malátakészítményei egy igen megtisztított illégtiszta, valamint négy gyomorbetegnek a legelőször eredményes hatottak. Ezen rendkívüli erejű gyógyhatású készítmény, miszerint felkerjem a tekintetű urat, hogy nekem a mellizetőkötököt 30 forintot az ön kitűnő malátakivonat-sörrel 30 palackkal, s erősítő malátá egészségű csokoládéját 2 költi küldeni sziveskedjék.

Theresienstadt, a déli vaspálya mentén, 1877. október 3. Wagner, alorvos. A Hoff-féle malátá-kivonat rövid használata után megszűnt a gyótr köhögés, az álm nyugtatóbb lett, s a köhögés kisebb mértű, s testalkatom, mely a góros köhögés következtében egészen lefogott, erejét ismét visszanyeri. Azonkívül még évenként, egy télel, igen gyótr toroknyálkásodás szokott beállni.

Ez mindez ideig elmaradt. Nem fogom elmulasztani barátságommal a szép eredményt közölni, melyet az ön malátá-kivonata nálam, 37 éves ősznél előidézet. Compagnie orvostudor, a peripnani természet-történelmi múzeum igazgatója.

Arak: A malátá kivonat-egészségi sör egy üveg ára 60 kr. - Ládában: 6 üveg 4 fr. 11 kr. 60 fr. - 28 üveg 16 fr. - 68 üveg 32 fr. - 60 kilo malátácsokoládé I. 2 fr. 40 kr. II. 1 fr. 60 kr. III. 1 fr. (Nagyon mennyiség vételnél árleengedés) - Malátácsukorkák egy zsákosál 60 kr. (születés napján) - Malátácsokoládé I. - Gyermek táp-malátá I. 1 fr. - II. 1 fr. - III. 1 fr. - Gyermek táp-malátá II. 1 fr. - III. 1 fr. - IV. 1 fr. - V. 1 fr. - VI. 1 fr. - VII. 1 fr. - VIII. 1 fr. - IX. 1 fr. - X. 1 fr. - XI. 1 fr. - XII. 1 fr. - XIII. 1 fr. - XIV. 1 fr. - XV. 1 fr. - XVI. 1 fr. - XVII. 1 fr. - XVIII. 1 fr. - XIX. 1 fr. - XX. 1 fr. - XXI. 1 fr. - XXII. 1 fr. - XXIII. 1 fr. - XXIV. 1 fr. - XXV. 1 fr. - XXVI. 1 fr. - XXVII. 1 fr. - XXVIII. 1 fr. - XXIX. 1 fr. - XXX. 1 fr. - XXXI. 1 fr. - XXXII. 1 fr. - XXXIII. 1 fr. - XXXIV. 1 fr. - XXXV. 1 fr. - XXXVI. 1 fr. - XXXVII. 1 fr. - XXXVIII. 1 fr. - XXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXXIV. 1 fr. - LXXV. 1 fr. - LXXVI. 1 fr. - LXXVII. 1 fr. - LXXVIII. 1 fr. - LXXIX. 1 fr. - LXXX. 1 fr. - LXXXI. 1 fr. - LXXXII. 1 fr. - LXXXIII. 1 fr. - LXXXIV. 1 fr. - LXXXV. 1 fr. - LXXXVI. 1 fr. - LXXXVII. 1 fr. - LXXXVIII. 1 fr. - LXXXIX. 1 fr. - XL. 1 fr. - XLI. 1 fr. - XLII. 1 fr. - XLIII. 1 fr. - XLIV. 1 fr. - XLV. 1 fr. - XLVI. 1 fr. - XLVII. 1 fr. - XLVIII. 1 fr. - XLIX. 1 fr. - L. 1 fr. - LI. 1 fr. - LII. 1 fr. - LIII. 1 fr. - LIV. 1 fr. - LV. 1 fr. - LVI. 1 fr. - LVII. 1 fr. - LVIII. 1 fr. - LIX. 1 fr. - LX. 1 fr. - LXI. 1 fr. - LXII. 1 fr. - LXIII. 1 fr. - LXIV. 1 fr. - LXV. 1 fr. - LXVI. 1 fr. - LXVII. 1 fr. - LXVIII. 1 fr. - LXIX. 1 fr. - LXX. 1 fr. - LXXI. 1 fr. - LXXII. 1 fr. - LXXIII. 1 fr. - LXX